



Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśza 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

Szczecin, dnia 16 maja 2024 r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Przebudowa i budowa sieci wodociągowej DN200-DN150 z przyłączami w ul. Klonowica, ul. Unii Lubelskiej i ul. Jackowskiego w Szczecinie**”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedzi na zadane pytania.

### Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie wersji edytowalnych projektu tj. w formacie DWG w celu prawidłowego wyliczenia robót odtworzeniowych.

### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na udostępnienie projektu w formacie DWG.

### Pytanie nr 2:

Zgodnie z załączoną Opinią w/s hydrantów p.poż. znak WAI B-VII.670.23.2023.TJ z dnia 12.04.2023r. wydaną przez Wydział Architektury i Budownictwa UM Szczecin wskazano hydranty o numerze katalogowym KR266. Z uzyskanych informacji od dostawców wynika, że wskazane hydranty zostały wycofane z produkcji. Zwracamy się z prośbą o wskazanie hydrantu zamiennego jaki powinien zostać zastosowany na niniejszej inwestycji.

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć hydranty spełniające wymagania z dokumentacji projektowej oraz opisane w opinii z dn. 12.04.2023 tj. stylizowany hydrant nadziemny w kolorze zielonym, matowym dowolnego producenta.

